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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης τίμησε τους 
Εκκλησιαστικούς Συμβούλους του Kαθεδρικού 
Ναού Αγίας Αικατερίνης Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
χοροστάτησε την Κυριακή Ι΄ Ματθαίου, 17 Αυγούστου 2025, κατά την 
Ακολουθία του Όρθρου και στη συνεχεία τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της 
πανσόφου, πολιούχου και προστάτου της πόλεως Σητείας, και τέλεσε το 
ιερό τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Νικολάου Παθιάκη, 
Σμηνάρχου ε.α. της Πολεμικής Αεροπορίας.
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Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας και επεσήμανε 
ότι ο Κύριος θεράπευσε το διαμονισμένο παιδί και το παρέδωσε υγιές στον 
ταλαίπωρο πατέρα του ελευθερωμένο από το ακάθαρτο πνεύμα, αποδεικνύοντας 
ότι ο άνθρωπος χωρίς πίστη και προσευχή μπορεί να παραδοθεί στις σκοτεινές 
δυνάμεις και να υποδουλωθεί στα ψυχοφθόρα πάθη.



Τέλος, σημείωσε πως ο μόνος που μπορεί να μας βοηθήσει να πολεμήσουμε τα 
πάθη μας και να καλλιεργήσουμε τις αντίστοιχες αρετές είναι ο Χριστός, που θέλει 
«πάντας ανθρώπους σωθήναι και εις επίγνωσιν αληθείας ελθείν». Αρκεί εμείς 
ελεύθερα με πίστη σταθερή, με νηστεία και συνεχή προσευχή να μην σταματάμε να 
αγωνιζόμαστε.



Πριν την απόλυση τίμησε τους Εκκλησιαστικούς Συμβούλους του Ιερού Καθεδρικού 
Ναού αξιότιμους κ. Νικόλαο Λυρώνη, κ. Εμμανουήλ Μαραβελάκη και κ. Εμμανουήλ 
Πρωτογεράκη, οι οποίοι υπηρέτησαν επί μακρά σειρά ετών, ο πρώτος επί 
πεντηκονταετία και οι δύο άλλοι επί εικοσιπενταετία, εναλλάξ ως Τακτικοί και 
Αναπληρωματικοί Εκκλησιαστικοί Σύμβουλοι στο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ναού.



Ο Σεβασμιώτατος ως ένδειξη ελάχιστης τιμής και αναγνώρισης τους έδωσε ειδικά 
Ευεργετικά Γράμματα της Ιεράς Μητροπόλεως και από μία εικόνα της Παναγίας 
της Φανερωμένης και τους ευχαρίστησε για την πολύχρονη ανιδιοτελή και 
υποδειγματική διακονία τους στον Ιερό Καθεδρικό Ναό, ευχόμενος το παράδειγμά 
τους να βρει μιμητές και άξιους συνεχιστές στη διακονία των Ενοριών.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού Αρχιμανδρίτης 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο συνταξ. Εφημέριος Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ 
Μπετείνης, ο Αιδεσιμολ. Εφημέριος του ναού Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος 
Παθιάκης, ο Αιδεσ. π. Γεώργιος Λογκάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.
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